A41 鸙

香港文匯報訊(記者 吳文釗)12位入圍 《2015 香港小姐競選》候選佳麗昨日首次 會見傳媒,今年比賽模式有別往年,將以嶄 新形式取消大會評判,由全民投票選出港姐 冠軍,大會特別請來「營運專員」張繼聰介 紹佳麗將會接受特訓的詳情。

會統籌余詠珊表示今年港姐取消沿用的大會評 人 判,由全民投票選出港姐冠軍,其他獎項如最 電視台節目,同時會拜訪舞蹈師、化妝師和頂級藝 人,希望對方也會選出他們心目中的香港小姐

原本初入圍的佳麗共有16位,至昨日4位候選者 Britney、Dana、Tianna與Erica無緣進入最後階段: 12位佳麗中以1號麥明詩(Louisa)和4號龐卓欣 (Ada)兩位大熱人選成為焦點,2號馬詩晴(Jessie) 和12號朱嘉莉(Sunshine)則要努力修身,同時Jessie 與6號吳慧堯(Hayton)算是上圍最突出的佳麗。

麥明詩學懂調節心態

對於少了4位佳麗競選,Louisa坦言有點驚訝和可 惜,因為集訓期間她們都很努力和有進步,大家也會 互相激勵支持。提到她與 Ada 成為競爭對手,Louisa 説:「可能我們背景相似,由小學開始就同校,之前 説我們分枱吃飯,其實因為我們已一早認識,想有更 多機會跟不同背景的朋友傾偈。」問到有優秀背景的 學業,可以説是個書獃子,現在長大想試下其他事, 家人也很支持我,知我有很多想法。」至於參選後即

成為焦點有否壓力,她説:「初時都有少少,每天 起身就怕有新聞出,現在開始會調節心態和心理質

另外,Louisa認識特首女兒梁頌昕,她解釋在 學校因同屬一學生會組織,私底下與特首並不熟 絡。笑問她志願仍是否做特首,她説:「我是很 關心社會,對社會有抱負,小時候總有天真的想 法, 現在如果可以做都會做, 但不會實質地去達 成。」問她是否有意從政,她笑道:「現在要先 專注港姐。(穩贏冠軍?)都有壓力和怕大熱倒 灶。」

吳佩欣選港姐當挑戰

Ada就表示以往雖與Louisa同校,但彼此認識不 深,現在一同選美可以加深認識。提到Ada早前與 大班大隻仔慶祝生日,她解釋是與時裝店的同事朋 友一齊玩,她因選美要辭職時大家都不捨她離開。 對於被封做「寸咀 Ada」,她解釋道:「因為面試 時我還未跟公司説,所以問我做甚麼工作時,只好 答遲下跟大家説。」至於財經界名人父親是否支持 她參選,Ada說:「爸爸很支持我,有財經版記者 也笑問爸爸,女兒是屬於哪種股?」

7號吳佩欣(Sylvia)就讀遺傳工程學,與選 港姐風馬牛不相及,她笑道:「是啊,可能我 興趣廣泛,想有多方面嘗試,會當作是一個挑 戰。」有玩瑜伽經驗的 Sylvia 會否教其他佳麗 做運動修身,她謙虛地道:「大家都想弗,我 都要再下苦功的。」兩位身形較圓潤的2號馬詩晴和 12號朱嘉莉都表示會努力修身, Jessie 目標再減多10 磅,外國回流的Sunshine就不介意身形比香港女仔圓 潤,認為身體健康就可以



爆鼻骨流血引發休克

碼電台接受主持人陳永業訪問,他表示約兩周前他發生了一宗 意外,原本一件小事險引致生命危險。Eric指當日他出海玩 「fly board 」,但海水相當污濁多垃圾又多泡,落水時自己飲 下不少海水,回家一刻來不及入廁所即嘔吐大作,自己又不慎 踩着嘔吐物整個人向前仆落地,鼻血流不停,翌日入院才知是 鼻骨碎裂。

Eric指醫生為他取出了一樽碎骨,本以為可以飛往廈門接受 他人生第一個演員的獎項,是他拍的台灣偶像劇獲得了最受歡 迎台劇獎,不過當晚凌晨他的鼻子又再度出血,醫生趕回來為 他止血時由於沒麻醉師,過程中他受到極大痛楚以致血壓大跌 而休克,瀕臨死亡邊緣,嚇得在旁的女友陳美詩也不知所措。 Eric苦笑這次從一件小事引發,一度與死亡好接近,也才發現

自己不能受刺激及劇 痛,否則會引發嚴重 問題。至於現鼻骨碎 裂等埋口,醫生指他 鼻樑本身夠直不會歪 倒,外邊看來是不察 覺的。

問到女友有否立刻 答應嫁他來好好照顧 他?Eric笑説:「以前 我會覺得人沒這麼脆 弱,甚麼極速運動也 去玩,但如果要組織 家庭生BB,那就要懂 得愛惜自己。」他笑 指女友本來都不給他 駕電單車、酒不能飲 太多,連吃煎釀三寶 也不准, 現在真的要 聽話。



林靑霞 復出內地眞人騷

香港文匯報訊 已息影 20年的林青霞, 近日確定復出演出湖 南衛視芒果台真人騷《偶像來了》。據內地傳媒報道,湖南衛 視《偶像來了》前日在海南海口開始錄影,永遠的女神林青霞 果然現身,引起在場粉絲尖叫。

據了解,這次能使林青霞復出的主因是她夫婿邢李源的「言 愛基金」,與芒果台基金會合作在湖南建立的思源學校。「言 愛基金」自2006年創設以來,目前在內地已建立約193間思源 實驗學校,使內地貧困地區的學童也有受教育的機會。所以, 林青霞的復出是為慈善而來。

芒果電視台對於《偶像來了》的內容極為保密,視它為暑假 最強秘密武器,目前節目已安排於7月25日播映。



■汪東城與王友良以cosplay造型出席活動

香港文匯報訊(記者梁靜儀)台灣男星汪東城(大東)昨日以最愛 的動漫《龍珠》中的「悟空」cosplay造型出席商場舉行的《盛夏· 最強對最強》開幕禮,現場大東又使出龜波氣功,吸引不少粉絲到 場,其他出席的還有王友良、蔚雨芯及韓模金愛妍(Kim)。

戴上綠色隱形眼鏡、染了一頭金髮的大東,自言是《龍珠》的 Big fans,由小學已開始收藏龍珠的物品,至今已有過千件,這次亦 帶了家裡冰山一角的收藏來港展出。說到他也投資了不少錢?大東 笑道:「值得的,因為這是小時候很棒的回憶,(不怕媽媽會罵嗎?) 悟空是我人生第一個扮的cosplay角色,相信媽媽已看慣,扮其他就 擔心我不夠時間休息,對我來說是休閒娛樂。」大東又謂也曾在電 視劇《終極》系列中扮過女生,不過他強調這不是他個人的嗜好, 是角色的要求。

問到會否要求將來的女朋友也要 cosplay? 大東笑說:「不會要 求,但希望她都喜歡,大家有共同話題,cosplay是個人的事,不會 強求。」他又稱未有女朋,正期待緣分。媽咪可會安排他相睇?他 笑指不會,媽咪很尊重他的選擇,而且自己也沒時間相親。現場擺 放了不少龍珠角色的大型模型,問到大東可會要求大會送給他?他 坦言甫到場已問過,但知道這些模型都要運回日本,所以不能拿。

今年是組合「飛輪海」成軍十周年,大東指這日子很值得紀念, 但知道大家都有很多工作,有機會的話都想大家見個面,出來跟大 家講:「我們是飛輪海」,但目前未聽到有任何計劃。

■金愛妍透露會投資780萬港

幣開設個人內衣及泳衣品牌

金愛妍避談 Mandy Lieu B女

同場的韓模金愛妍身穿白色 low-cut 短裙現 身,可是因裙子太鬆,為免走光她不時整理衣 服,但依然不慎露出乳貼。對於同場的汪東城 (大東)的悟空 cosplay 造型,她大讚說: 「好緊張,好靚仔。(可試過cosplay?)無 呀,我想和大東試吓 cosplay,我扮美少女戰 士。 i

出道不久的Kim早前透露會投資100萬美元 (780萬港幣)開設個人內衣及泳衣品牌,她 表示品牌籌備了五個月,今個月就會開始推 出,香港會有 online shop,之後就會在家鄉韓 國開店,希望投資多能有更大回報。問到她的 資金來源?她說:「筆錢是自己及家人一齊投 資。(開幕會唔會請老闆娘 Mandy Lieu 出 席?)希望Mandy可以蒞臨,但唔知佢得唔得 閒,會嘗試問吓佢。(可有探過 Mandy 的 BB?) no comment • 」

樂瞳自爆有圈外人追

香港文匯報訊(記者梁靜儀)樂瞳、賴慰玲、Joe Junior等昨日出 席電視城舉行的《七月星辰》活動,本月22日是其29歲生日的樂 瞳,笑謂要告別二字頭好傷心,因好像匆匆地過了二字頭的十年, 想又被覺得三十歲仍是做阿妹,又想做主持工作,不只是拍劇。」 仍未有男友的她,被問到生日願望會否想找個男友? 恨嫁的她説: 「希望30歲時搵到終身伴侶,32歲結婚,所以趁呢幾年拚搏,現在

都有圈外人追求,但仍在觀察 中。

賴慰玲拍照時雙眼不停流 眼水,事後她解釋之前往荷蘭 拍攝新劇《殭》時雙眼生眼 瘡,估計是拍劇經常捱夜所 致, 化妝時就畫粗眼線去遮 掩,所以甫回港後就立即去割 掉,醫生指她因為抵抗力差及 熱氣所致,因此生日願望都是 早日康復、家人身體健康及身 邊朋友沒有煩惱。本月8日29 歲生日的她表示原本訂好機票 計劃往韓國慶祝生日,但因當 地爆發「新沙士」,惟有取消 行程,加上十號又要開拍新劇 《純熟意外》,故改為留港慶



■張繼聰(中)將於未來兩個

月特訓十二位候選港姐。

鄧麗欣聞吳雨霏婚期封口

香港文匯報訊(記者李思穎)鄧麗欣(Stephy)為拍攝電視節目,早 於六月初親自率領8位香港理工大學紡識及製衣學系學生前住首爾, 採購最新的時尚服飾,昨日更特地出席「Fashion Seoul大激戰2啟動 禮」,為兩隊參賽學生打氣。

Stephy踏足首爾時,正值當地「新沙士」的高危前夕,她透露結 束行程回港時,本港便發出紅色旅遊警示,不過逗留韓國期間都很 小心,帶備消毒劑和戴口罩,但有時在戶外地方拍攝時都很難戴上



口罩,回港都會有點擔心。 雖然如此,她並沒有自我隔 離,問到有否即時找男友方 力申, Stephy 笑謂:「他正 巧不在港,不然會第一時間 找他,正所謂有難同當。(小 方很擔心你?)沒有,可能 他不在港,沒有太留意嚴重 程度,我在幫他找些藉口, 哈哈,(他最擔心應該是你結 識韓國男仔?)應該是,惜我 沒時間四處走。」

提到其好姐妹吳雨霏於暑 假在港補擺喜酒,又會到外 地行禮,對此Stephy對吳雨 霏婚禮日期守口如瓶。